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Obecní masopust 
Masopustní obchůzka masek s muzikou 

se konala 14. února. Obec obcházelo 25 

masek, dospělých i dětí. Z masek 

zmiňme alespoň medvěda, starou bábu, 

jahody, tři cikánky, vojáka, pankáče, 

hokejisty, princezny, Batmana či motýla. 

O hudební doprovod se starali skvělí 

harmonikář a bubeník z Bošilce, kteří 

obětavě nahradili před rokem 

zamluveného harmonikáře, který účast 

na poslední chvíli odřekl. Po obchůzce 

následovala do nočních hodin zábava 

s muzikou v hospodě u pana Vytisky. 

Děkujeme všem, kteří maskám otevřeli 

své domovy a štědře je pohostili. 

 

Stav projektů obce a provozních akcí obce 
Kanalizace na sídlišti U Lesa 

Po roce vyjednávání bude uzavřena a po podpisu obou stran bude na Katastrální úřad vložena 

smlouva o převzetí vodohospodářského majetku. Následně bude majetek předán do provozování 

společnosti ČEVAK, která bude následně uzavírat smlouvy s majiteli jednotlivých domů. 

Autobusové zastávky 

Podpis smlouvy o vodohospodářském majetku umožňuje pokračovat v pracích na autobusových 

zastávkách pod sídlištěm U Lesa. Na dotčených pozemcích bude zřízeno věcné břemeno, parcely 

budou rozděleny podle připraveného geometrického plánu a budou uzavřeny připravené 

smlouvy na směnu pozemků pro autobusové zastávky. 

Zároveň bude obnoveno pozastavené řízení o stavebním povolení a vypsáno výběrové řízení na 

zhotovitele.  

Změny územního plánu č. 2 a 3 

Změna č. 2 je zpracování vybrané části územního plánu v jednotném standardu dle stavebního 

zákona a změna č. 3 je změnou, o kterou žádala společnost Swietelsky a která souvisí s rozšířením 

výroby a skladování recyklátu. Obec zažádala v této věci o dotaci Jihočeský kraj a částečně se bude 

finančně podílet také společnost Swietelsky. Veřejné projednávání se uskuteční 18. 3. ve 13:15 

v zasedací místnosti MěÚ J. Hradec. Bližší informace jsou na úřední desce. 

Stavba obecního úřadu 

Havarijní stav budovy neumožňuje plánovanou rekonstrukci, ale novou výstavbu. Kvůli 

nestabilnímu podloží, kdy starý meandr potoka zasahoval do základů, jsou nutné vícepráce, které 

neohrožují plán projektu. Navýšení ceny je součástí žádostí o dotaci. Stavební suť je využita na 

zpevnění obecních cest k ČOV, část materiálu je použita do zásypu základů stavby. 
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Obecní kanalizace 

Pokračující soudní spor se stavitelem EKO-CB, bude, nedojde-li k dohodě, přesunut na začátek 

března. Spor je rozdělen na dvě části, v první z nich soud určí, které odstoupení od smlouvy je 

platné, zda odstoupení zhotovitele či odstoupení obce. Poté se bude soud zabývat sporem o 

neoprávněné obohacení. 

Zimní úklid komunikací 

Hlavní tah obcí obhospodařuje Správa silnic, která se přednostně věnuje hlavním tahům.  Proč je 

silnice k ceduli Dolní Pěna solená a uklizená a naše ne? Solí se zejména komunikace I. a II. třídy, 

naší obcí prochází komunikace třídy III., kde se to nepovažuje za ekonomické, roli hraje také 

ochrana životního prostředí a samozřejmě frekvence provozu. SÚS má plán zimní údržby a tím se 

řídí. V případě obtížné sjízdnosti lze využít kontakt na dispečink pro Jindřichův Hradec 

384 321 251. 

Úklid místních komunikací zajišťuje p. Nouza, jakmile sněhová pokrývka dosáhne výšky 5 cm, 

musí prohrnout a také sype komunikace pískem nebo drtí. 

 

Velikonoce 
Jsou to již 4 roky, co jsme založili novou tradici oslavy Velikonoc. Tato akce má již pevné místo 

v našem kalendáři akcí, a i ustálený program: pletení pomlázky, barvení vajíček, zdobení 

velikonočního stromku, koledníka na chůdách, pohádku pro děti, kurz žonglování pro malé i velké 

a hlavně oblíbenou soutěž o typickou velikonoční dobrotu. Letos bychom se chtěli vrátit 

k premiéře, kdy se soutěžilo o Pěněnský mazanec. Bylo to napínavé, zábavné, voňavé soutěžení.  

A aby se soutěž mohla konat i letos, hledáme pekaře a pekařky, kteří nám představí své výrobky, 

které všichni zúčastnění ochutnají a ohodnotí.  Pokud máte zájem upéct a představit svůj 

mazanec, ať už je kynutý, tvarohový nebo jakýkoliv, zavolejte Helče na tel. 731493404 a 

dohodneme se na detailech. Pokud byste nám dvěma organizátorkám chtěli pomoci s organizací 

i dílničkami pro děti, zavolejte Blance na tel. 777612964, vaše pomoc bude velmi vítána. 

A kdy akce Velikonoce bude? 4. dubna v odpoledních hodinách na hřišti, čas ještě upřesníme. 

Stromek k ozdobení bude připraven dříve. 

 

Aktuality 
• Žádáme občany ze sídliště U Lesa o zaslání fotografie se stavem vodoměru k 28. 2. 2026. 

Omlouváme se, že obec fakturuje po delší době. Fakturace proběhne v měsící březnu. V 

březnu bude zastupitelstvo schvalovat smlouvu o převodu vodohospodářského majetku 

pana Šustra na obec. Po předání provozovateli spol. ČEVAK bude již fakturace probíhat 

standartním způsobem.  

• Tento týden byly dodány nové kontejnery na textil od společnosti AVE – jeden je na 

sběrném místě ve středu obce za potokem, druhý u mostku v dolní části obce. Do starého 

kontejneru od spol. TextilEco prosím již nic nevhazujte. Je plný a firma si kontejner 

odveze. 

 

Přehled plánovaných akcí pro rok 2026 
• Velikonoce     4.4.2026 

• Čarodějnice   30.4.2026 

• Jahodobraní   20.6.2026 

• Rozloučení s prázdninami 29.8.2026 


